IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
Paooma 11

a—-C a—¢C

C a+c

1.¥Yopocrute BolpakeHue:

2
2. Pemite ypaBHeHue: =
X—6 2x-9
3x+5>4

3.Pemute cuctemMy HEPaBEHCTB:
5—x22

X+y=-2

4.Pernte cucteMy ypaBHEHHI: |
y —3x=6

5.I'padukoM kakoi u3 ykazaHHBIX (QYHKIUI sIBIsIeTCs runepoona:

y——x—2 y——5 W y = —iQHOCT OMTE ATy TUTIepOOT
2 4 y X P y pOOTY.
1

6.Haiiture oGnacte onpenenenus 1poou: —————.
¥ +2y—24

3 HpI/IC:—\/é.

7.Haiinnte 3Ha4eHHE BBIPAKECHUS

8. Coxparute apoOs:
3 —7x+2
2-6x

9. Pemnre ypaBHeHue:
(x*+4x)(x*+4x-17) +60=0

10. Haiiaure nepBblii OJT0KUTENbHBIN WieH apudmerndeckoit nporpeccun -10,2; -9,5

HaiinuTe nepBblit oTpunaTenbHbIN WwieH apupmeTndeckoit nporpeccun 12,5; 11,2;... .

PR



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Pabora 12
a+c a+b
1.Ynpocrure BeIpaxkeHHE: -
a-b a
2. Pemite ypaBHeHue: 2 = 2
Xx+4 2x-1
6-x2=1
3.Pemute cuctemMy HEPaBEHCTB:
4x+3>2-1
X+y=5
4.Perunte cucteMy ypaBHEHHUM: |
Xx®—=3y=-15

5.I'paduxoM Kakoi U3 yKazaHHBIX (YHKIMN SBISIETCS TUTIEpOOIIa:

6 X X2 .
y=—,y= 5 W Y = 3 ?MlocTpoiite 3Ty rumepooy.
X

6.Haiitute 06acTh onpeneneHus Ipoou: ——————.
y +4y-21

2
7.Haligute 3HaueHne BhIpasKEHUS npuc= —+2.

8. Cokpatute ApoOs:
5x* —12x+4
6-15x

9. Pemnte ypaBHeHue:
(x2-5X)(x-5x+10)+24=0

10. CKONBKO MONOKHUTETHHBIX YICHOB B apu(MeTHuecKoi nporpeccun 96,4; 91,8;...7
CKOJIBKO OTpHIIATENIFHBIX WICHOB B apudMeTHueckoii mporpeccuu -38,5; -35,8;...7



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paboma 13

1. Pemmre ypasuenue: 2x> —8=0.
5 a-b a+b
a+b a-b

3. Pemmre nBoitHOe HepaBeHCTBO: —4 <2x—1< 2.

4. Kakad u3 npsameix y = 0,5x, y = -0,5x unu y = -0,5x +2 He npoxoauT yepes3 Hayaio

koopauHat? [Ipoctpoiite 3Ty npsmyio.

5.Annpeit crapuie Onera Ha 4 roaa, a Ouner crapuie bopuca B 1,5 pa3za. Bmecte um 36
neT. CKOJIBKO JIET KaXJA0MYy U3 HUX?
xX+y=5

xy =6

YHupocTuTe BoIpaskeHUeE:!

6.Pemute cuctemy ypaBHEHUI: {

7. Halinute 3HaueHNe BbIPAKEHUS ax pu X =3, y = 12
y

8. Cokparure ApoOb:
3x°-2x
6—7x—3x*"

9. Pemure ypaBHEHHUE:
(X2-3X)2-2(X -3x)=8

10. Ykaxurte Haubozee OIM3KUi K HYJIO WieH apudmerndeckoii mporpeccuu 22,7; 21.4;... .
VYkaxute Hanboiee OJM3KUI K HYIIO WICH apudMeTHIeckoi nporpeccuu-15,1; -14,4;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paboma 14
1. Pemmute ypaBHEHHE: 3x’ -75=0.
m+n m-n
2. YHOpocTuTe BBIpaXKECHHUE: -
m-n m+n

3. Pemmure nBoitHOE HEpaBeHCTRBO: -6 < 5X-1<5.
4 Kakas u3 npsambix Y = 0,5X-4, y=-0,5X umm y=-0,5x+4
[Tpoxoaut uepe3 Hauasao koopauHara? [locTpoiite 3Ty MpsiMyto.

5.6a0ymika crapiie mambl Ha 20 JieT, a MaMa cTapie 1ouepH Ha 2,5 paza. Bmecte um 116
neT. CKOJIBKO JIET KaX 01 U3 HUX?

5. Pemute cucremy ypaBHEHMIA:
Xy =8,
X+Yy=06.

. C
7. Halinute 3HaueHNE BbIPAKEHUS 5a npu ¢ = /18,a =+/2.
a

8. Cokpature 1po0b:
7x° —x
2-13x—7x°

9. Pemte ypaBHeHue:
(X2+X)2- 11 (X2+X)= 12

10. Haiinute cymMy Bcex OTpUIIATENbHBIX WIEHOB apupMeTuieckon mporpeccuu-7,1; -6,3 ....
Haiinute cymmy BcexX MOJIOKUTETBHBIX WICHOB apudmeTndeckoi mporpeccuu 6,3; 5,8; ........



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Padora Ne 15
1. Penmure ypaBuenue 4x° —12=0

2. YOpocTuTe BBIPAKEHUE: ax 4

X —y?  X+y
3x>12+11x
5x-1<0.

4.a) [TocTporiTe B 0AHOM cucTeMe KoopauHaT rpaduku GyHKIUNH Y =1,5Xuy = -X — 2
0) Kakas u3 stux pyHkumii spnsercs yosiBatomieit?
5. PaznoxuTe Ha MHOXKUTENM KBaAPATHBIN TPEXUIIEH:
3x%+2x-1.

3. Pemure cucteMy HEpaBeHCTB: {

1 1 1
6.3 popmynbl — = —+ ™ BBIPA3HTE MEpeMeny b.
X a

7.Bce 112 y4yeHMKOB JI€BSTHIX KJIACCOB U3Yy4aroT JIMOO aHIVIMHCKUMA, TMO0 HEMELIKUI SI3bIK.
Yucno neBATUKIACCHUKOB, U3YYarOIUX aHTJIMHCKUN ,0THOCATCS K YUCILy JEBATUKIACCHUKOB,
M3YYAIOIMX HEMELKHH, Kak 5 K 3.CKOJIbKO yyaluxcs U3y4aroT aHIJIMHCKUN SA3BIK U CKOJIBKO —
HEMELIKNI?
8. Cokparute npoOs:
3 —7x+2

2-6x

9. Peuure ypaBHeHue:
(x*+4x)(x*+4x-17) +60=0

10. Haiiaure nepBblii MONOXKUTENBHBINA WieH apudmeTndeckoil mporpeccuu -10,2; -9,5;.... .
Haiigure nepBelii oTpunaTeNnbHbIi wieH apupmeTnueckoil nporpeccun 12,5; 11,2;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
PaGora Ne 16

1.Pemmte ypauenue:3x°-15=0

3c 2

2.YTIpOoCTUTE BBIPAKEHUE: ——— —

a®—c° a-c.

2x+4<0

—-4x>x-25

4. a) [locTpotitTe B ogHOM cucTeme KoopauHaT rpaduku U GpyHkuuid Y = - 0,5X n y =X -4
0) Kakast u3 aTux QpyHKIMIA ABIsSETCS BO3paCTarOMmIEH?

5.Pa3iioKuTe Ha MHOKUTEM KBAaJAPATHBIA TPEXUJIEH:
2
2x°+5x — 3

3.Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: {

1 1 1
6.3 popmynbl — = — — ™ BBIPA3HTE MIEPEMEHY a.
y a

7. B Boneii0oapHOM 1 6ackeTOOIBHON ceKImax 3anumaercd 132 mionabpHuka. Yuciao
BOJICHOOIMCTOB OTHOCUTCS K YMCITy 0acKeTOOMUCTOB, KakK 5 K 6. CKOJIBKO MIKOJIHLHIUKOB
3aHUMAETCS B KaXKJ0H ceKIun?

8. Cokparure ApoOb:

5x° —12x+4
6-15x

9. Pemte ypaBHeHue:
(x2-5%)(x>-5x+10)+24=0

10. CKOBbKO MOJNIOKUTETBHBIX WICHOB B apudmeTnueckoil mporpeccun 96,4; 91,8;...7
CKOJIBKO OTPHIIATENFHBIX WICHOB B apu(mMeTndeckoit nmporpeccuu -38,5; -35,8;...7
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IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
Pa6ora 17

Pemure ypaBreHue: X° - 10x = 0.
1 1) b
VYpocture BelpakeHue: | ——+— |- —.
a-b a
3 2
" X X
Haiinure 3HaYeHHE BBIpAXKEHUS: - 3 + Y —1lmpux=-1.

PGI_HI/ITC HepaBeHCTB02
6-6(x—3)> 2 (x+1)-10.

5. a) [octpoiite rpaduk GpyHKIUM Y = X - 4X + 3.

0) YKaXuTe MpoMexXyTOK, B KOTOPOM (PyHKIIHS YOBIBAET.

6. Ot ropoja 710 nocenka aBToMoOWIb Joexai 3a 3 4. Eciu Obl OH yBeJIMYMII CKOPOCTh Ha
25 km/4, To mpoexay Obl pacctosiHMe 3a 2 4. C Kakoil CKOpOCThIO €xajl aBTOMOOMJIb U ue
MY paBHO PacCTOSHHUIO OT MOCEIKa JI0 ropoja?

7. Pemnre HepaBEHCTBO: x?< 0,25.
8. Cokparure apoOb:

3x°-2x
6—7x—3x>"

9. Peunre ypaBHeHue:
(x%-3%)%-2(x*-3x)=8

10. Ykaxxkute Hanboee OJIM3KUI K HYJIIO WieH apudMeTndeckoii mporpeccuu 22,7; 21,4;... .
VYkaxure HanOoJee OJIM3KHIA K HYJIIO WieH apupMeTrnueckoi nporpeccuu-15,1; -14,4;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paoora 18

1. Pemmure ypasnenue: X° + 6x = 0.

2. YHupocTuTe BBIpaXKECHHUE: (l— L J:

. X X
3.HaiiguTe 3HaueHue BhIpaXKEHUS: 3 7 +1 npu x=-1

4.Peminte HEPABEHCTBO!
5(x —1) +8 <1-3(x +2).

5.a)[TocTpoiite rpadux GpyHKIMH ¥ = —x° + 2x + 3.
0) YKaXuTe MpOMEXYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIHSI BO3PACTacT.

6.0t TypOassl 10 CTAHIIMHU TYPUCT J0exai Ha Benocunese 3a 3 4. [lemkom oH cMmor Obl
MPOMTH 3TO paccTosiHKE 3a 74. I3BECTHO, YTO MEIIKOM OH HJIET CO CKOPOCThIO Ha 8 KM/4
MEHBIIICH, 4eM efieT Ha Benocuriene. C Kakoi CKOPOCTBIO €Xall TYPUCT B YeMY PaBHO
paccTosiHAE OT TypOa3bl 0 CTaHIIUH?

7.Pemmte HepaBeHCTBO: x° > 0,16

8. Cokpatute ApoOs:
7x° —x
2-13x—7x°

9. Pemnte ypaBHeHue:
(X2+X)2- 11 (X2+X): 12

10. Haiimute cyMMy BceX OTpUIIATENBbHBIX WIEHOB apupMeTuieckon mporpeccuu-7,1; -6,3 ....
Haiinute cymmy Bcex MOJIOKUTETBHBIX WICHOB apudmeTndeckoi mporpeccuu 6,3; 5,8; ........



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
Pa6ora 19

1.Pemnre ypaBuenue: (10x-4)(3x+2)=0

1 1) a’
2.Y1upocTute BbIpaXKEHUE: | — +— (@ —
2a 6a) 4

3.Pemmrte HepaBeHCTBO: 2X-3(x+4)<X-12

4. PasjiokuTe Ha MHOKUTENN: 2a° -8a
5.Pemure cucremy ypaBHEHUI:

X+y=1
x> +y?=25
6. a) Ioctpoiite rpadux GyHKIHH Y=X -3
0) UeMy paBHO HaMMEHbIIIeE 3HAUYCHUE (PYHKIIHH?
-4
7. CpaBHuTE: %I/I 0,012
2010
8. Cokpatute 1po0b:
3 —7x+2
2—6x

9. Peunre ypaBHeHue:
(x*+4x)(x*+4x-17) +60=0

10. HaiiuTe mepBhIil MONIOKUTEIBHBIA WICH apudmeTndeckoit mporpeccun -10,2; -9,5;... .

HaiinuTe nepBslit oTpuniaTenbHbIN wieH apupmeTnyeckoit nporpeccun 12,5; 11,2;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
Pa6ora 20.

1. Pemute ypaBuenwue: (3x+1)(6-4x)=0

1 1) ¢
2. YIpOCTHUTE BHIPOKEHHE: | — + —— |+ —

5¢ 10c) 6
3. Pemute HEpaBEeHCTBO:

X —5(x—4)> 6x+20.
2

4. Pa3noxute Ha MHOKUTEIN: a°—ab .

5. Pemute cucreMy ypaBHEHMIA:

X+Yy=3,
X +y? =29,
6.a) IlocTpoiite rpadux GyHKIHN Y=-X > +2.

0) UeMy paBHO HauOoJIbIIIce 3HAUCHUE (QYHKITUH?

-6
7. CpasHure: %u 0,14.
2-10

8. Cokparure 1po0b:
5x° —12x+4 |
6-15x

9. Pemnte ypaBHeHue:
(x2-5X)(x-5x+10)+24=0

10. CxonbKO MOJIOKUTENBHBIX WIEHOB B apupMeTHueckoi mporpeccuu 96,4; 91.,8;...7

CKOJIBKO OTPHIIATENFHBIX WICHOB B apu(mMeTndeckoi nmporpeccuu -38,5; -35,8;...7



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paooma 21

1.¥Yopocrute BolpakeHue:

2
(a—2)a+4)-(a+1)
2.PemmTe HEpaBEeHCTBO U M300pa3UTE MHOXKECTBO €T0 PEIICHU Ha KOOPAMHATHOU MPSIMOA:

2(3x—7)-5x < 3x—11.

3.Pemure cucremy ypaBHEHUI:
3x—2y=5
2x+5y =16

4.Pemerute ypaBHEHHE:

5.a)[Toctpoiite rpaduk GyHKINH y=X ° +4x
0)[1pu Kakux 3HAYCHHSX X (PYHKIUS IPUHUMACT OTPULIATESIILHBIC 3HAUCHHS?

2

6. Cokparute 1poOb: 3m 5 —6m .
m°—4

7.Paccrosiaus ot cena A no cen b u B nmponoprimonanshs! yrciiam 3 u 5. UeMy paBHO Kax10€ U3
ATHX PAacCTOSIHUM , ecnu ceno b HaxoauTes Ha 8 kM Omike K ceny A , yem B ?
8. Cokparure ApoOb:
3x°-2x
6—7x—3x?"

9. Pemure AdABHCHUC:
(x2-3%)%-2(x*-3x)=8

10. Yxaxxute Hanbosiee OIM3KHI K HYJIO WieH apudmeTndeckoit mporpeccuu 22,7; 21.,4;... .
VYkaxure HanOoJee OJIM3KHIA K HYJIIO WieH apupMeTHueckoi mporpeccuu-15,1; -14,4;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paboma 22
1.Vrpocrute Boipaxenus (b—4)b+2)—(b—1)°.

2.Pemnte HEpaBeHCTBO U M300pa3UTe MHOKECTBO €0 PEIICHUS Ha KOOPAMHATHOW IPSMOI
2x+4(2x —3) > 12x-11
3.Pemmte cucremy ypaBHEHMIA:
2x -3y =5
{3x +2y=14

4 PemeTute ypaBHEHHUE:
x x—3

5.a)[Toctpoiite rpaduk pyHKIUH y=X *+2X
0)IIpu Kakux 3HAYCHHUSIX X QYHKIUS TPUHUMACT TTOJI0KHUTEIbHBIC 3HAUYCHUS?

4-n?

8n—4n?’

7. PaccrosHue ot cranuuu A 1o ctanuuu B nponopruonansHo yncnam 4 u 7. Yemy paBHO
KaXJI0€ U3 ITUX PACCTOSHUM, €CJIM CTaHlus B HaxoauTcst Ha 6 KM Jalibliie OT CTaHIMK A,
yem B?

8. Cokparure ApoOb:

6. Cokparute 1poOs:

7x% —x
2-13x—T7x?

9. Pemte ypaBHeHue:
(x*x)%-11(x*+x)=12

10. Haiimute cymMmMy BCeX OTPUIIATENIbHBIX YICHOB apu(MeTudeckoi nporpeccun-7,1; -6,3 ....
Haiiaute cymmy Bcex MONOXHUTENBHBIX YJIEHOB apudMeTHIecKkoi nporpeccun 6,3; 5,8; ........



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe
Paooma No23
1.Pemure ypaBHenue: X(X+2)=3

m+n m+n m
2.Y1poCTUTE BhIpaXKEHUE: — .

m n m+n

3.Pemure cucremy ypaBHEHUI:

3x—-5y =16
2X+y=2
4.PeminTte cuCTEMY HEPABEHCTB:
5-2x>0,
3x < 0.

5.BeraucnuTe KOOpAMHATH TOYEK MepecedeHus rpaguka GyHKIun Y = 3x?-15X C 0CBIO X.

6. a)[loctpoiite rpaduk pyHKINHN Y = i
X

6)Haiinure 3HaueHus X, npu KOoTopsix Yy < 0.

mpux = v/2,y= 8.

7.Haiinnre 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS

X+y

8. Cokpature 1po0b:
3 —7x+2
2—-6x

9. Pemnte ypaBHeHue:
(x*+4x)(x*+4x-17) +60=0

10. HaiiuTe mepBhIil MONOXKUTENBHBIN WieH apudmernyeckoit nporpeccun -10,2; -9,5;... .
HaiinuTe nepBblit oTpunaTenbHbIN wieH apupmeTndeckoit nporpeccun 12,5; 11,2;... .



IIucbMeHHBI 3K3aMeH 10 ajiaredpe
Paooma Ne24
1.Pemure ypaBHenue: X(X+3=4

a—b_b—a_ b
a a-»b

2.Y1poCTUTE BhIpaXKEHUE:

3.Pemmte cucremy ypaBHEHMA:
2X+5y =—7
3x—y=15

4.PeminTte cuCTEMY HEPABEHCTB:
9-6x<0,
4x > 0.
5.BerancnuTe KOOpIMHATHI TOUEK MepeceueHus rpaduka GyHKIUT Y = 22+10X ¢ 0CBIO X.
. 8
6. a)[Toctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = — —.
X

6)HaiinuTe 3HaueHus X, mpu KOTOpbIxX Y >0.

. a
7.Haiinnre 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS pu a= J8,c= /2.
a—cCc

8. Cokparure ApoOb:
5x*—12x+4
6-15x

9. Pemvte ypaBHEeHue:
(x2-5%)(x-5x+10)+24=0

10. CkoJIbKO MOJOKUTETHHBIX WICHOB B apudmeTrdeckoit mporpeccuu 96,4; 91,8;...7
CKOJIBKO OTpHILIATENIbHBIX WIEHOB B apu(mMeTHueckoil mporpeccuu -38,5; -35,8;...7



IIucbMeHHBI 3K3aMeH 10 ajiaredpe

Paboma 25

1. Pemnure ypaBHEHHE: %(Sx + 2) = %(x — 6).

9b? 3

b*>-9 2b-6.
3. IIpu xakux 3HAYCHUSAX X 3HAUCHUS BBIpAKEHUS -4X + 17 G0JIbIlle 3HAYCHUI BBIPAKCHUS
2x +5?

2. YpocTuTe BbIpakeHHUe:

x? +y? =17,

4. Pemute cUCTEMY ypaBHEHUIA:
y—x=3.
. . 2
5. Moctpoiite rpadukn pyHKIUNA Y =— U Y = X+1 U yKaKUTE KOOPIUHATHI TOUEK
X

[epEeCcEeYeHUs ITUX IPAPHUKOB.
6. Pemute HepaBeHCTBO: X°-3X < 0.

7. I3 popmynsl S = i—tg BBIpa3uTe nepeMeHHyio R.

8. Cokparure ApoOb:
3x°-2x
6—7x—3x*"

9. Pemure ypaBHEHHUE:
(X2-3X)2-2(X -3x)=8

10. Ykaxurte Hanbosee OMM3KUH K HYJIO WieH apudmMeTndeckoii mporpeccuu 22,7; 21.,4;... .
Vkaxkute HanOosiee OJM3KUI K HYIIO 4ieH apupMeTnieckoi nporpeccun-15,1; -14,4;... .



ITucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajiaredpe

Paboma 26
4 1
1. Pewute ypaBHEHUE: 3 (X —8) = 3 (6X —4).
~a’—4 3a+6
2. Yupoctute BBIpaXKEeHHE: : -
2a 4a

3. Ilpu kakux 3HaUEHUSX X 3HAUCHHS BBHIPAXKEHUS — 2X +13 MeHbIIIE 3HAUYCHHUI BBIPAKEHUS
3x—-27
4. Pemure cucteMy ypaBHEHUI:

x2+ y2 =13,
xX+y=>5.
. . 3
5. octpoiite rpaduku pyHKIUNA Y =—— U Y =—X+2 U YKOKUTE
X

KOOPJMHATHI TOYCK TIEPECEUCHUS ITUX I'PpaUKOB.
6. Pemute HepaBeHCTBO: X +5X >0

7. I3 popmynsl S = a—;b -h BeIpasuTe nepemennyio b.

8. Cokparure apoOb:
Tx*—x
2-13x-T7x’

9. Pemute ypaBHeHue:
(x*x)%-11(x*+x)=12

10. Haiimute cymMmMy BCeX OTPUIIATENIbHBIX YJICHOB apudMeTudeckoi nporpeccun-7,1; -6,3 ....
Haiigute cymmy Bcex MONOXHUTENBHBIX YJIEHOB apudMeTHIecKoi nporpeccun 6,3; 5,8; ........



ITncbsMeHHBbIN 3K3aMeH 10 ajredpe

Paboma 27

1.Pemnre ypaBHenue:X(X-5)= -4
a-b
a-b a+b.’
3. IIpu xakux 3HAYCHUAX X BBIPAKECHHE —5X MPUHUMAET 3Ha4YCeHHE, OoJbmue -1, Ho MeHbIIe 17

2.Ymupacture BbIpaKeHHE:

o . 2
4.Tloctpoiite rpaduku GYyHKIUN y =- — U Y = -2X ¥ YKaXKUTE KOOPJAMHATHI TOYEK IEePECEUCHUS
X

3THUX TPa(UKOB.

5.Pemure HepaBeHCTBO: X?-25<0

6. Beipasure u3 popmynst F=1,8 C + 32 nepemennyto C

7. JIBa BenocHIleIMCTa OTIPABIINCH OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT IPYTY U3 JABYX ITYHKTOB,
paccTosiHue MEX1y KOTopbIMHU 60 KM, U BCTpeTUIIUCH Yepe3 2 4.OnpeenTe CKOpoCTh KaK10ro
BEJIOCHIIE/IUCTA, €CIIM Y OJIHOTO OHA Ha 2KM/4 0OJIbLIe, YeM Y JPYroro.

8. Cokparute qpoOs:

3 —7x+2
2—6x

9. Peunre ypaBHeHue:
(x*+4x)(x*+4x-17) +60=0

10. HaiiauTre mepBbIii ONIOKUTENBHBINA WieH apudmerndeckoi mporpeccuu -10,2; -9,5;.... .
Haiinyre nepBblil oTpUIIaTENbHBIN WieH apudmeTrndeckoii nporpeccuun 12,5; 11,2;... .



IIucbMeHHbIH IK3aMeH Mo ajnredpe

Paoora 28

1.Pemmre ypaBHenue: X(X-4)=-3

X=y__y_

X+Y X—V.

3. IIpu xakux 3HAYCHUAX X BBIPAKECHHE —3 TIPUHUMACT 3HaYeHUE, Oonbiue -1,5 Ho MeHbIIe 07

2.Y1pacTuTe BBIpaKEHHE:

o . 3
4 Tloctpoiite rpadpuku GyHKIUNA Yy =— U Yy = 3 ¥ YKQXKHUTE KOOPIUHATHI TOUEK IIEPECeUCHHS
x

3THUX TPa(UKOB.

5.Pemure HepaBeHCTBO: X?-36>0

6. Beipazurte u3 ¢popmyisl 1=1+7,8t nepemennyio t.

7. JIBa memexo/1a BBIIUIA OJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTy U3 IBYX IOCEIKOB U
BCTpETUIIUCH uepe3 3 yaca. PaccTosnue mexny nocenkamu 30 kM. Haiinute ckopocTh Kaka0ro
THeUIeX0/1a, €CIM Y OJHOrO OHA Ha 2 KM/4 MEHBIIIE, YeM y JAPYTOro.

8. Cokparure ApoOb:

5x*—12x+4
6—-15x

9. Peuure ypaBHeHue:
(x2-5%)(x2-5x+10)+24=0

10. CKOIBKO MOJIOKHUTEITHHBIX YWICHOB B apupMEeTHUECKOH nporpeccun 96,4; 91,8;...7
CKOIBbKO OTpHIIATEIBHBIX YJICHOB B apu(MeTHUecKoi nporpeccuu -38,5; -35,8;...7



